

**Spoštovana gospa direktorica,
 Spoštovani gospod župan**

V skladu z našim dogovorom, da se bomo vzajemno obveščali o dogajanjih v kompostarni Rosa, zaznavanjih smradu in odzivih občanov, Vam sporočamo, da dela na sanaciji prezračevalnega sistema in zajema izcednih vod potekajo po terminskem planu. Urejajo se tudi zunanje manipulativne in okrasne površine.

Odkar smo zaradi zgoraj opisanih del izpraznili kompostarno, začasno ne opravljamo dejavnosti – obdelavo biološko razgradljivih odpadkov. V to so se prepričali tudi mnogi najavljeni in nenajavljeni posamezniki, ki so obiskali kompostarno.

Ker se je v mesecu februarju razvila močna, neosnovana propaganda posameznikov in civilne iniciative tako v lokalnem časopisu, kot na facebooku, ki je za razmere - smrad obtožila kompostarno na Stari Vrhniki, menimo, da sedanje stanje (nedelujoča kompostarna na Stari Vrhniki in ponovno pojavljanje smradu) lahko jemljemo kot **dokaz, da pojav smradu ni iz naše kompostarne.**

Da se je smrad začel ponovno pojavljati v teh dneh, pa imamo tudi neovrgljivo razlago iz arhiva parametrov, ki jih nam nudi naša vremenska postaja – vremenske razmere so se močno spremenile, padec tlaka, manjša prevetrenost, smeri vetra, dvig zunanje temperature..., vse to vpliva tudi na koncentracijo vonjav, ki se pojavljajo na lokaciji Vrtnarija, Zlatica in Spar.

K dokazovanju izvora smradu ste nas pravzaprav pozivali že ves čas medijske vojne, toda priliko smo dobili šele sedaj. Še enkrat kljub temu, da v kompostarni na Stari Vrhniki **ni obdelave** odpadkov, naj bi se še vedno zaznaval smrad na znanih lokacijah.

Prosimo, da te ugotovitve uvrstite tudi med gradivo seje Občinskega sveta Občine Vrhnika, na katero ste nas pozvali in se je bomo seveda udeležili.

Ob tej priliki Vam pošiljamo tudi pojasnilo v kakšni fazi smo s pridobivanjem dovoljenj in kakšno je naše trenutno poslovanje brez ustrezne pravne podlage:

- Na kompostarni Rosa, Stara Vrhnika 95 A imamo obstoječe dovoljenje za predelavo biološko razgradljivih odpadkov, ki si ga je pridobila IUV, dovoljuje pa predelavo usnjarskih muljev iz čistilne naprave IUV, odpadkov primernih za kompostiranje iz gospodinjestev in lesene embalaže v skupni letni količini 4602 toni letno. Ob nakupu prostorov in pripadajočih zemljišč smo postali tudi univerzalni pravni nasledniki oziroma lastniki OVD.
- Ker proces kompostiranja zahteva, da se biološki masi, ki jih dobimo iz gospodinjestev primeša tudi ustrezna količina strukturnega materiala – lesnih sekancev, smo prejeli na kompostarno od novembra 2010 tudi odpadni les iz gospodinjestev, ter les, ki nastane pri obdelavi kosovnih odpadkov. Za to vrsto odpadkov pa nam je inšpekcija prepovedala sprejemanje, ker niso vpisani v okoljevarstveno dovoljenje.



- V **septembru 2010** je bila na ARSO vložena vloga za spremembo obstoječega dovoljenja prav iz zgoraj navedenih razlogov in zaradi spremembe razmerij pri količinah sprejetih odpadkov, saj usnjarski mulji niso več predmet obdelave na tej kompostarni.
- Iz nam neznanih razlogov (imamo podatke, da se vsem vlagalcem vlog za predelavo dogaja isto), ARSO ne upošteva zakonsko določenih rokov za izdajo dovoljenj, čeprav na naši strani, ni nikakršnih zadržkov – dostavili smo vsa potrebna dokazila, pogodbe in ostalo dokumentacijo, ki so jo zahtevali. Tako lahko samo čakamo in dnevno »sitnarimo« pri pristojnih, dejstvo pa je, da spremembe OVD še nimamo v rokah.
- Sanacija prezračevalnega sistema na kompostarni nima nobene povezave z izdajo dovoljenja, saj ARSO od nas tega ni zahteval, zadostovala so dokazila, ki jih je pri pridobivanju dovoljenja predložila IUUV, niti z inšpekcijskim nadzorom. Vendar smo se čutili odgovorni za morebitne vplive na okolje in smo kljub visokim finančnim vložkom (nakup in sanacija) pristopili k sanaciji, da ostanemo na varni strani vplivov na okolje in tako zagotovimo dolgoročno predelavo biološko razgradljivih odpadkov v Sloveniji z dodano vrednostjo in brez negativnih vplivov na življenje okoliških prebivalcev in narave.

Upamo, da ste nas v občini sprejeli kot odgovornega partnerja, ki s svojim delovanjem predvideva tudi nova delovna mesta in s tem tudi razvoj gospodarstva v občini.

Pri sanacijskih delih smo vključili samo slovenska podjetja z referencami, gradbena dela opravljajo lokalni izvajalci. Z razvojem in ureditvijo sodobne kompostarne želimo opravljati svoje delo brez vplivov na neprijetno bivanje (zaradi smradu) krajanov.

Hvala za čas, ki ste si ga vzeli za branje tega dopisa,
S spoštovanjem Vas pozdravljamo,

Roks recikliranje d.o.o. Matjaž Rus
Rating d.o.o Vilijem Bevk

